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Synevo România 

Synevo unul dintre cei mai importanți furnizor de servicii de laborator din România, oferind 

peste 2.000 de tipuri de analize uzuale și avansate, care acoperă o gamă largă de servicii de 

laborator, de la teste de prevenție până la diagnostic primar în vederea monitorizării diverselor 

tratamente. Synevo România administrează o rețea națională de 21 laboratoare și 147 de centre 

de recoltare a probelor biologice, amplasate în zone ușor de accesat din 65 de localități. Peste 

1.400 de angajați sunt implicați în deservirea a mai mult de 3,5 milioane de clienți, prin 

realizarea a peste 17 milioane de teste anual. 

Cu o experiență de 26 ani în piață, Synevo România susține profesioniștii din domeniul sănătății, 

unitățile medicale, cercetătorii, companiile farmaceutice și pacienții în vederea luării unor decizii 

informate și oferă acces la platforme digitale care permit experiențe personalizate pentru clienți.  

Synevo România face parte din Medicover AB, unul dintre cei mai importanți furnizori 

internaționali de servicii medicale și diagnostic, cu sediul central în Suedia, listată și cotată la 

Bursa NASDAQ Stockholm. Fondată în 1995, ca  răspuns la cererea din ce în ce mai mare de 

servicii medicale de calitate superioară din Polonia, Medicover s-a extins ulterior pe noi piețe, 

răspunzând unor nevoi similare. În prezent, cele mai importante operațiuni ale Medicover sunt în 

Polonia, Germania, România, India și Ucraina. Medicover oferă o gamă largă de servicii 
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medicale, prin intermediul unei rețele extinse de clinici, spitale, unități de îngrijire specializată, 

laboratoare și centre de recoltare, prin cele două divizii – Divizia de Servicii Medicale și Divizia 

de Servicii de Diagnostic. 

Divizia de Servicii de Diagnostic oferă o gamă largă de servicii de laborator, incluzând analize 

uzuale și avansate pentru fiecare domeniu al patologiei clinice, de la teste de prevenție, până la 

teste pentru monitorizarea diferitelor tratamente. La nivel internațional, activitatea este derulată 

prin intermediul unei rețele formate din 99 de laboratoare, 852 de centre de recoltare și 24 de 

clinici, active în mai mult de zece țări. Principalele piețe sunt Germania, România, Ucraina și 

Polonia. 

Divizia de Servicii Medicale oferă îngrijire medicală de cea mai bună calitate, pe baza unui 

model integrat de tratament, având un portofoliu variat de specialități medicale, unde atenția 

este concentrată pe sănătate și starea de bine a pacienților. La nivel internațional, serviciile sunt 

oferite în cadrul a 129 clinici, 32 de spitale, 64 cabinete stomatologice, 26 de clinici de fertilitate 

și 77 de centre de fitness. Principalele piețe sunt Polonia, India și România. 
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